



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ
СЕКТОР ЗА БУЏЕТ И ФИНАНСИЈЕ

Фонд за социјално осигурање војних осигураника

Бр. 104- 11

07-05-2020 године

БЕОГРАД

Измене и допуне конкурсне документације,
доставља.

Наручилац Фонд за социјално осигурање војних осигураника, Крунска бр. 13, 11000 Београд, на основу члана 63. Закона о јавним набавкама врши измену/допуну конкурсне документације за јавну набавку добара број 15/12-Уређаји, инструменти и материјал за инфузију и трансфузију, Кесе за прикупљање крви, комплети и филтери:

-У делу 1.2. ПАРТИЈЕ (страна 3), 2.1. Тахничка спецификација (страна 7) и Обрасцу понуде са структуром цене (страна 31), мења се назив и опис средства за партије 1, 2 и 3, тако да сада гласи:

Редни број	Назив и опис средства
1	Perfuzor špric, 50 ml, sa iglom za špric pumpe kompatibilne sa modelom pumpe Perfusor Space
2	Tubinzi, 150 cm za špric pumpe, kompatibilne sa modelom Perfusor Space
3	Sistemi za infuzione pumpe, 250 cm, kompatibilne sa modelom Infusomat Space

-У делу 2.1. Тахничка спецификација (страна 13), мења се пасус:

"Као доказ техничких карактеристика/спецификације понуђач доставља оригинал или фотокопију каталог произвођача (или делова каталога) који садржи карактеристике понуђеног добра тражене техничком спецификацијом. Уколико каталог не садржи све тражене податке, понуђач је дужан да достави Декларацију о усаглашености или изјаву произвођача на сопственом обрасцу, којом се потврђује да понуђено добро поседује тражене техничке карактеристике потписану од стране овлашћеног лица."

тако да сада гласи:

„Као доказ техничких карактеристика/спецификације понуђач доставља оригинал или фотокопију каталога (или делова каталога) произвођача или декларације о усаглашености или произвођачке техничке спецификације понуђених добара (technical data sheet) или сертификат произвођача о квалитету; (довољан је један од ових доказа уколико обухвата све тражене техничке карактеристике, на српском или енглеском језику; за сваку партију/ставку). Уколико се ови докази могу наћи на званичном сајту произвођача, понуђач је у обавези да достави web адресу сајта и да обавезно приложи штампани извод оних делова сајта– доказа којима се потврђује тражена техничка карактеристика.

Уколико у наведеним доказима нема свих тражених техничких карактеристика, уз исте треба доставити и изјаву произвођача о томе да ли понуђено добро поседује тражену карактеристику, у којој мора бити наведено: телефон, адреса и *e-mail* потписника изјаве и која може бити на енглеском језику или преведена на српски језик и оверена од стране судског тумача.“

Напомена: Понуђач треба да припреми понуду у складу са измењеном конкурсном документацијом. Сви остали захтеви из конкурсне документације остају непромењени. Пречишћени текст конкурсне документације, са наведеним изменама, ће бити објављен на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца.

Комисија за јавну набавку 15/20

Достављено:

- на Портал ЈН,
- интернет страницу наручиоца,
- у омот предмета.